
1987 ����� '���� �"� ����� �������� ���������� 1.5

������ �� ������� ,A ,������ ������ ����� x �� ���� ������� f(x); g(x) ��������� .1

���� ��� �� ������ ������ ������� x1; x2 �� ���� �� ���� .������

f(x1) + f(x2) = g(x1) + g(x2):

:f(x) � g(x) ��� ,������ ����� ����� �� A ������ �� �� ���� .�

.��� ?3-� ��� A �� ������� ���� �� �� ����� '� ����� ����� ��� .�

������ 5 ���� �� ,(2 ����� ���� ���) ������� ����� (1987)5747 ����� �� ���� �� .2

.��� ?��������

����� �� (p; q; r; : : :)-� ������ ������ ������ �� fp; q; r; : : :g ����� �� ���� .3

(a; b; c) ���� .���� �� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ,���� ������ ������

����� ������ ������ ��

x = (b; c); y = (c; a); z = (a; b):

.(x; y; z) = (a; b; c) �� ����

BCD-� �� ,����� ����� ����� ��� D .���� �� ���� ���� ������ ��� �� AB;BC .4

������ ���� DE �� ���� .E-� ���� ����� �� ���� AD ���� .����� ���� ����� ���

.�����

f1; 2; : : : ; ng ������ �� fa1; a2; : : : ; ang (��������) ����� ����� ����� .5

?������ �� ���� ������ ��� . ar > r � 2 ������ ,(1 � r � n) r �� ����� ��

��� ������� ����� �� ������� ������ ,������ ����� ��� ,���� ����� �� ���� �� ���� .6

.�������� �� ���

����� ,���� ������� �� ��� A1A2 : : :An ����� ���� m ������ .7

A1A2 = A2A3 = : : : = An�1An = AnA1 = a:

��� �� m ������ ���� P ����� ����� �����

PA1 = PA2 = : : : = PAn = a:
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.n > 5 �� ����� ���� ���� �� ���� .�

������ �� ��� �� ������ P ����� ����� ��� 5 �� 4 ; 3 ��� n �� ���� �� �� ���� .�

.������ ��� �����

�� ���� .f1; 2; : : : ; ng ������ �� ����� (��������) ����� ��� fa1; a2; : : : ; ang .8
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a1 + a2 + � � �+ an
� 2n

n+ 1
:

��� 0 < � < �-� a1 � a2 � a3 � � � � � an � 0 �� �� ���� .9
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������ � a1
sin 1

2�
:

���� .f1; 2; : : : ; n+1g ������ �� ����� (��������) ����� ��� fa1; a2; : : : ; an+1g .10

��
1

a1
+

1

a1 + a2
+ � � �+ 1

a1 + a2 + � � �+ an
� 2n

n + 1
:

��� 0 < � < �-� a1 � a2 � : : : � an � 0 �� �� ���� .11

j
nX
r=1

ar sin r�j � a1
sin �=2

: (1.2)

20


